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【【４４．．介介護護保保険険ササーービビススににつついいてて】】  

今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスでは、移送サービスが 42.5％と、他の項目を

大きく上回り、移動手段の支援が求められている状況がうかがえます。 

今後の介護に対する考えでは、介護保険サービスを利用し、在宅で介護を続けたいとの回答が約７

割を占め、多くの方が現在の生活を続けていきたいと考えている一方で、施設に入所させたいと回答

している方は約２割と、介護への負担感などが影響していると考えられます。 

 

【【５５．．市市のの施施策策・・事事業業ににつついいてて】】  

成年後見制度の認知度では、知っているが 77.9％と、認知している割合が高い傾向にあります。 

避難行動要支援者支援事業の認知度では、知っているが 29.3％と、認知している割合が低い傾向に

あるものの、要支援高齢者の介護者の割合は上回っています。 

紙おむつ給付事業では、介護保険料が上がっても、現行通りの内容で継続した方がよいが 47.8％

と継続を求める割合が約５割、見直しを必要とする意見の割合も約５割となっています。 

高齢者にとって住みやすい生活環境を整備するために必要なサービスでは、緊急時に救助・救命

するサービスが 69.7％と、他の項目を大きく上回り、介護者の立場として、緊急時に対する不安が

大きいことがうかがえます。 
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第１章 施設入所高齢者 調査結果 

１．調査の対象となった方について 

「１．調査の対象となった方について」は、回答者の属性、現在入所している施設、施設へ入所す

るまでの期間を把握するための項目となっています。 

 

問問１１．．以以下下はは調調査査のの対対象象ととななっったた方方ににつついいてておお答答ええくくだだささいい。。（（令令和和２２年年１１月月１１日日現現在在））  

調査票を記入された方については、「施設職員が記入」が 60.6％で最も高く、次いで「ご家族が記

入」が 22.5％、「調査の対象となった方が記入」が 14.1％となっています。 

年齢については、「85～89歳」が 31.0％で最も高く、次いで「80～84歳」が 22.5％、「95歳以上」

が 14.1％となっています。 

性別については、「男」が 28.2％、「女」が 67.6％となっています。 

介護度については、「要介護３」「要介護４」がともに 29.6％で最も高く、次いで「要介護５」が

14.1％、「要介護２」が 12.7％となっています。 

 

【【調調査査票票をを記記入入さされれたた方方ににつついいてて】】  

 

 

 

 

 

 

【【年年齢齢】】  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1144..11  2222..55  6600..66  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

調査の対象となった方が記入 ご家族が記入 施設職員が記入 その他 無回答

11..44  

77..00  1111..33  2222..55  3311..00  1122..77  1144..11  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳

85～89歳 90～94歳 95歳以上 無回答
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第１章 施設入所高齢者 調査結果 

１．調査の対象となった方について 

「１．調査の対象となった方について」は、回答者の属性、現在入所している施設、施設へ入所す

るまでの期間を把握するための項目となっています。 

 

問問１１．．以以下下はは調調査査のの対対象象ととななっったた方方ににつついいてておお答答ええくくだだささいい。。（（令令和和２２年年１１月月１１日日現現在在））  

調査票を記入された方については、「施設職員が記入」が 60.6％で最も高く、次いで「ご家族が記

入」が 22.5％、「調査の対象となった方が記入」が 14.1％となっています。 

年齢については、「85～89歳」が 31.0％で最も高く、次いで「80～84歳」が 22.5％、「95歳以上」

が 14.1％となっています。 

性別については、「男」が 28.2％、「女」が 67.6％となっています。 

介護度については、「要介護３」「要介護４」がともに 29.6％で最も高く、次いで「要介護５」が

14.1％、「要介護２」が 12.7％となっています。 

 

【【調調査査票票をを記記入入さされれたた方方ににつついいてて】】  

 

 

 

 

 

 

【【年年齢齢】】  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1144..11  2222..55  6600..66  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

調査の対象となった方が記入 ご家族が記入 施設職員が記入 その他 無回答

11..44  

77..00  1111..33  2222..55  3311..00  1122..77  1144..11  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳

85～89歳 90～94歳 95歳以上 無回答
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【【性性別別】】  

 

 

 

 

 

 

【【介介護護度度】】  

 

 

 

 

 

 

 

問問２２．．現現在在入入所所ししてていいるる施施設設はは、、次次ののどどれれでですすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

現在入所している施設については、「特別養護老人ホーム（介護老人福祉施設）」が 74.6％、「老人

保健施設（介護老人保健施設）」が 25.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問問３３．．現現在在のの施施設設へへ入入所所すするるままでで、、申申込込みみかかららどどののくくららいいのの期期間間待待ちちままししたたかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

現在の施設へ入所するまで、申込みからどのくらいの期間待ったかについては、「３か月未満」が

29.6％で最も高く、次いで「６か月～１年未満」が 22.5％、「３か月～６か月未満」が 18.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

  

2288..22  6677..66  44..22  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

男 女 無回答

7744..66  2255..44  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

特別養護老人ホーム （介護老人福祉施設） 老人保健施設 （介護老人保健施設） 無回答

99..99  1122..77  2299..66  2299..66  1144..11  44..22  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

2299..66  1188..33  2222..55  55..66  77..00  55..66  

22..88  

55..66  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

３か月未満 ３か月～６か月未満 ６か月～１年未満

１年～１年６か月未満 １年６か月～２年未満 ２～４年未満

４～５年未満 ５年以上 無回答
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２．介護保険施設での生活について 

「２．介護保険施設での生活について」は、介護保険施設へ入所した理由、施設への満足感、施設

のサービスに対して望むこと、自宅と施設の状況、介護相談員の認知度及び利用の有無等、今後の生

活の希望及び心配なことを把握するための項目となっています。 

 

問問４４．．介介護護保保険険施施設設にに入入所所ををししたた理理由由はは何何でですすかか。。（（ああててははままるるももののすすべべててにに回回答答））  

介護保険施設に入所した理由については、「介護者がいない等の理由で、在宅で介護を受けられな

いから」が 59.2％で最も高く、次いで「家族介護の負担が少なくてすむから」が 47.9％、「住居が介

護に適していないから」が 35.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問５５．．現現在在入入所所ししてていいるる施施設設ののササーービビススにに満満足足ししてていいまますすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

現在入所している施設のサービスに満足しているかについては、「満足している」が 49.3％で最も

高く、次いで「ほぼ満足している」が 31.0％、「どちらともいえない」が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

5599..22  

2222..55  

3355..22  

1144..11  

4477..99  

44..22  

55..66  

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

介護者がいない等の理由で、在宅で介護を受けられないから

リハビリ等が必要であり、医師等に入所をすすめられたから

住居が介護に適していないから

自己負担が少ないから

家族介護の負担が少なくてすむから

その他

無回答
全体 n=71

4499..33  3311..00  1144..11  22..88  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

満足している ほぼ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答
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【【性性別別】】  

 

 

 

 

 

 

【【介介護護度度】】  

 

 

 

 

 

 

 

問問２２．．現現在在入入所所ししてていいるる施施設設はは、、次次ののどどれれでですすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

現在入所している施設については、「特別養護老人ホーム（介護老人福祉施設）」が 74.6％、「老人

保健施設（介護老人保健施設）」が 25.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問問３３．．現現在在のの施施設設へへ入入所所すするるままでで、、申申込込みみかかららどどののくくららいいのの期期間間待待ちちままししたたかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

現在の施設へ入所するまで、申込みからどのくらいの期間待ったかについては、「３か月未満」が

29.6％で最も高く、次いで「６か月～１年未満」が 22.5％、「３か月～６か月未満」が 18.3％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

  

2288..22  6677..66  44..22  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

男 女 無回答

7744..66  2255..44  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

特別養護老人ホーム （介護老人福祉施設） 老人保健施設 （介護老人保健施設） 無回答

99..99  1122..77  2299..66  2299..66  1144..11  44..22  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

2299..66  1188..33  2222..55  55..66  77..00  55..66  

22..88  

55..66  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

３か月未満 ３か月～６か月未満 ６か月～１年未満

１年～１年６か月未満 １年６か月～２年未満 ２～４年未満

４～５年未満 ５年以上 無回答
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２．介護保険施設での生活について 

「２．介護保険施設での生活について」は、介護保険施設へ入所した理由、施設への満足感、施設

のサービスに対して望むこと、自宅と施設の状況、介護相談員の認知度及び利用の有無等、今後の生

活の希望及び心配なことを把握するための項目となっています。 

 

問問４４．．介介護護保保険険施施設設にに入入所所ををししたた理理由由はは何何でですすかか。。（（ああててははままるるももののすすべべててにに回回答答））  

介護保険施設に入所した理由については、「介護者がいない等の理由で、在宅で介護を受けられな

いから」が 59.2％で最も高く、次いで「家族介護の負担が少なくてすむから」が 47.9％、「住居が介

護に適していないから」が 35.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問５５．．現現在在入入所所ししてていいるる施施設設ののササーービビススにに満満足足ししてていいまますすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

現在入所している施設のサービスに満足しているかについては、「満足している」が 49.3％で最も

高く、次いで「ほぼ満足している」が 31.0％、「どちらともいえない」が 14.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

5599..22  

2222..55  

3355..22  

1144..11  

4477..99  

44..22  

55..66  

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

介護者がいない等の理由で、在宅で介護を受けられないから

リハビリ等が必要であり、医師等に入所をすすめられたから

住居が介護に適していないから

自己負担が少ないから

家族介護の負担が少なくてすむから

その他

無回答
全体 n=71

4499..33  3311..00  1144..11  22..88  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

満足している ほぼ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である 無回答
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問問６６．．以以下下のの項項目目ににつついいてて、、「「自自宅宅ででのの生生活活」」とと「「施施設設ででのの生生活活」」ににおおいいてて、、『『生生活活のの質質』』とといいうう視視点点でで

考考ええたた際際、、どどちちららののほほううがが良良いいとと感感じじまますすかか。。（（そそれれぞぞれれ回回答答はは１１つつ））  

 

①①日日常常生生活活ににおおけけるる動動作作（（動動ききややすすささ、、生生活活ののししややすすささ等等））  

日常生活における動作については、「自宅での生活」が 12.7％、「施設での生活」が 84.5％で、「施

設での生活」が 71.8ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②②楽楽ししみみ・・生生ききががいい  

楽しみ・生きがいについては、「自宅での生活」が 46.5％、「施設での生活」が 50.7％で、「施設で

の生活」が 4.2ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

③③家家族族・・親親族族ととのの関関わわりり  

家族・親族との関わりについては、「自宅での生活」が 59.2％、「施設での生活」が 36.6％で、「自

宅での生活」が 22.6ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1122..77  8844..55  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答

4466..55  5500..77  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答

5599..22  3366..66  44..22  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答
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④④人人とと人人ととのの関関わわりり（（人人ととののココミミュュニニケケーーシショョンン））  

人と人との関わりについては、「自宅での生活」が 16.9％、「施設での生活」が 80.3％で、「施設で

の生活」が 63.4ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問７７．．施施設設ののササーービビススにに対対ししてて、、望望むむここととはは何何でですすかか。。（（回回答答はは３３つつままでで））  

施設のサービスに対して、望むことについては、「食事の内容を充実させてほしい」が 35.2％で最

も高く、次いで「安心して介護が受けられる人材を確保してほしい」が 25.4％、「介護の内容や方法

などの希望を聞き入れてほしい」が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1166..99  8800..33  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答

55..66  

22..88  

2233..99  

2255..44  

3355..22  

2222..55  

88..55  

1166..99  

88..55  

1199..77  

1155..55  

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

入所の際、分かりやすく説明してほしい

介護や食事などの時間を守ってほしい

介護の内容や方法などの希望を聞き入れてほしい

安心して介護が受けられる人材を確保してほしい

食事の内容を充実させてほしい

優しく接してほしい

入所者の人権やプライバシーに対して配慮してほしい

外出の際の移動手段を充実させてほしい

建物の設備を充実させてほしい

その他

無回答
全体 n=71
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問問６６．．以以下下のの項項目目ににつついいてて、、「「自自宅宅ででのの生生活活」」とと「「施施設設ででのの生生活活」」ににおおいいてて、、『『生生活活のの質質』』とといいうう視視点点でで

考考ええたた際際、、どどちちららののほほううがが良良いいとと感感じじまますすかか。。（（そそれれぞぞれれ回回答答はは１１つつ））  

 

①①日日常常生生活活ににおおけけるる動動作作（（動動ききややすすささ、、生生活活ののししややすすささ等等））  

日常生活における動作については、「自宅での生活」が 12.7％、「施設での生活」が 84.5％で、「施

設での生活」が 71.8ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②②楽楽ししみみ・・生生ききががいい  

楽しみ・生きがいについては、「自宅での生活」が 46.5％、「施設での生活」が 50.7％で、「施設で

の生活」が 4.2ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

③③家家族族・・親親族族ととのの関関わわりり  

家族・親族との関わりについては、「自宅での生活」が 59.2％、「施設での生活」が 36.6％で、「自

宅での生活」が 22.6ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1122..77  8844..55  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答

4466..55  5500..77  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答

5599..22  3366..66  44..22  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答
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④④人人とと人人ととのの関関わわりり（（人人ととののココミミュュニニケケーーシショョンン））  

人と人との関わりについては、「自宅での生活」が 16.9％、「施設での生活」が 80.3％で、「施設で

の生活」が 63.4ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問７７．．施施設設ののササーービビススにに対対ししてて、、望望むむここととはは何何でですすかか。。（（回回答答はは３３つつままでで））  

施設のサービスに対して、望むことについては、「食事の内容を充実させてほしい」が 35.2％で最

も高く、次いで「安心して介護が受けられる人材を確保してほしい」が 25.4％、「介護の内容や方法

などの希望を聞き入れてほしい」が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1166..99  8800..33  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

自宅での生活 施設での生活 無回答

55..66  

22..88  

2233..99  

2255..44  

3355..22  

2222..55  

88..55  

1166..99  

88..55  

1199..77  

1155..55  

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

入所の際、分かりやすく説明してほしい

介護や食事などの時間を守ってほしい

介護の内容や方法などの希望を聞き入れてほしい

安心して介護が受けられる人材を確保してほしい

食事の内容を充実させてほしい

優しく接してほしい

入所者の人権やプライバシーに対して配慮してほしい

外出の際の移動手段を充実させてほしい

建物の設備を充実させてほしい

その他

無回答
全体 n=71
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問問８８．．介介護護相相談談員員をを知知っってていいまますすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

介護相談員の認知度については、「知っている」が 43.7％で最も高く、次いで「知らない」が 33.8％、

「聞いたことはあるがよく知らない」が 21.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問８８－－１１．．【【問問８８でで「「知知っってていいるる」」とと回回答答ししたた方方ににおおたたずずねねししまますす。。】】  

介介護護相相談談員員とと話話ををししたたりり、、心心配配事事等等をを相相談談ししたたここととががあありりまますすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

介護相談員と話をしたり、相談をしたことがあるかについては、「はい」が 77.4％、「いいえ」が

22.6％で、「はい」が 54.8ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問８８－－２２．．【【問問８８－－１１でで「「ははいい」」とと回回答答ししたた方方ににおおたたずずねねししまますす。。】】  

介介護護相相談談員員とと話話ををししててどどうう思思いいままししたたかか。。（（ああててははままるるももののすすべべててにに回回答答））  

介護相談員と話をしてどう思ったかについては、「話しができて良かった」が 54.2％で最も高く、次

いで「話しをして気分が晴れた」が 33.3％、「相談をして問題が解決した」が 29.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4433..77  2211..11  3333..88  11..44  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

知っている 聞いたことはあるがよく知らない 知らない 無回答

7777..44  2222..66  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=31

はい いいえ 無回答

5544..22  

3333..33  

2299..22  

00..00  

44..22  

2200..88  

00..00  

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％

話しができて良かった

話しをして気分が晴れた

相談をして問題が解決した

良くなかった

相談をしても問題が解決しなかった

わからない

無回答
全体 n=24
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問問９９．．今今後後のの生生活活のの希希望望ををおお答答ええくくだだささいい。。（（回回答答はは１１つつ））  

今後の生活の希望については、「このまま施設で生活したい」が 60.6％で最も高く、次いで「自宅

に戻って生活をしたい」が 19.7％、「どちらともいえない」が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問 1100．．今今後後のの生生活活でで心心配配ななここととははあありりまますすかか。。（（回回答答はは３３つつままでで））  

今後の生活で心配なことについては、「自分の健康のこと」が 49.3％で最も高く、次いで「家族の

健康のこと」が 32.4％、「特に心配なことはない」が 28.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6600..66  1199..77  1166..99  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

このまま施設で生活したい 自宅に戻って生活をしたい どちらともいえない 無回答

2233..99  

1155..55  

4499..33  

3322..44  

88..55  

1122..77  

22..88  

2288..22  

11..44  

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

経済的なこと

お金の管理のこと

自分の健康のこと

家族の健康のこと

家族との不和

施設内での人との付き合い

その他

特に心配なことはない

無回答
全体 n=71
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問問８８．．介介護護相相談談員員をを知知っってていいまますすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

介護相談員の認知度については、「知っている」が 43.7％で最も高く、次いで「知らない」が 33.8％、

「聞いたことはあるがよく知らない」が 21.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問８８－－１１．．【【問問８８でで「「知知っってていいるる」」とと回回答答ししたた方方ににおおたたずずねねししまますす。。】】  

介介護護相相談談員員とと話話ををししたたりり、、心心配配事事等等をを相相談談ししたたここととががあありりまますすかか。。（（回回答答はは１１つつ））  

介護相談員と話をしたり、相談をしたことがあるかについては、「はい」が 77.4％、「いいえ」が

22.6％で、「はい」が 54.8ポイント上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問８８－－２２．．【【問問８８－－１１でで「「ははいい」」とと回回答答ししたた方方ににおおたたずずねねししまますす。。】】  

介介護護相相談談員員とと話話ををししててどどうう思思いいままししたたかか。。（（ああててははままるるももののすすべべててにに回回答答））  

介護相談員と話をしてどう思ったかについては、「話しができて良かった」が 54.2％で最も高く、次

いで「話しをして気分が晴れた」が 33.3％、「相談をして問題が解決した」が 29.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4433..77  2211..11  3333..88  11..44  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

知っている 聞いたことはあるがよく知らない 知らない 無回答

7777..44  2222..66  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=31

はい いいえ 無回答

5544..22  

3333..33  

2299..22  

00..00  

44..22  

2200..88  

00..00  

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％

話しができて良かった

話しをして気分が晴れた

相談をして問題が解決した

良くなかった

相談をしても問題が解決しなかった

わからない

無回答
全体 n=24
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問問９９．．今今後後のの生生活活のの希希望望ををおお答答ええくくだだささいい。。（（回回答答はは１１つつ））  

今後の生活の希望については、「このまま施設で生活したい」が 60.6％で最も高く、次いで「自宅

に戻って生活をしたい」が 19.7％、「どちらともいえない」が 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問 1100．．今今後後のの生生活活でで心心配配ななここととははあありりまますすかか。。（（回回答答はは３３つつままでで））  

今後の生活で心配なことについては、「自分の健康のこと」が 49.3％で最も高く、次いで「家族の

健康のこと」が 32.4％、「特に心配なことはない」が 28.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6600..66  1199..77  1166..99  22..88  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 n=71

このまま施設で生活したい 自宅に戻って生活をしたい どちらともいえない 無回答

2233..99  

1155..55  

4499..33  

3322..44  

88..55  

1122..77  

22..88  

2288..22  

11..44  

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

経済的なこと

お金の管理のこと

自分の健康のこと

家族の健康のこと

家族との不和

施設内での人との付き合い

その他

特に心配なことはない

無回答
全体 n=71
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第２章 施設入所高齢者 調査結果のまとめ 

【【１１．．調調査査のの対対象象ととななっったた方方ににつついいてて】】  

回答者の構成において、年齢階級では、後期高齢者の割合が 91.6％と非常に高い状況であります。 

性別では、男性が 28.2％、女性が 67.6％と、女性からの回答が多い状況であります。 

介護度では、要介護１が 9.9％、要介護２が 12.7％、要介護３が 29.6％、要介護４が 29.6％、要介

護５が 14.1％と、要介護３と要介護４からの回答で約６割を占めています。 

入所している施設では、特別養護老人ホームが 74.6％、老人保健施設が 25.4％と、特別養護老人ホ

ームが大きく上回っています。また、申込みから入所までの期間では、３か月未満が約３割を占め、

１年未満では約７割の状況となっています。 

 

【【２２．．介介護護保保険険施施設設ででのの生生活活ににつついいてて】】  

介護保険施設に入所した理由では、介護者がいない等の理由で、在宅で介護を受けられないからと

家族介護の負担が少なくてすむからが上位に挙げられており、家族の状況により入所に至るケースが

多い傾向にあると考えられます。 

入所している施設への満足度では、満足しているとほぼ満足しているの合計値が約８割を占め、多

くの方が現在の施設に満足している状況であり、不満であるとの回答はなく、やや不満であるが 2.8％

の状況であります。 

自宅での生活と施設での生活における生活の質については、日常生活における動作、人と人との関

わりでは、施設での生活が約８割を占め、自宅での生活より施設での生活のほうが、生活の質が高い

と感じている方が多い状況がみられます。また、楽しみや生きがいでは、自宅での生活と施設での生

活はともに約５割となっています。家族・親族との関わりでは、自宅での生活が約６割、施設での生

活が約４割と、自宅での生活が上回る結果となっています。 

今後の生活の希望では、このまま施設で生活したいが 60.6％、自宅に戻って生活をしたいが 19.7％

と、施設での生活を希望する割合が高く、先ほどの生活の質の結果からも、家族・親族との関わりを

除き、施設での生活のほうが生活の質という視点では高いことが、今後の生活の希望にも影響してい

ると考えられます。 

今後の生活で心配なことでは、自分の健康のこと、家族の健康のことが上位に挙げられており、健

康に対する心配事を抱えている方が多い状況となっています。 
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